

## От редакции № 5, 2018

Уважаемые коллеги!

Важная новость, которой хочется поделиться: суд отменил приговор врачу-гематологу Елене Николаевне Мисюриной. Напомню, что врач была осуждена за смерть пациента и получила два года колонии. И вот судейская коллегия вынесла свое решение: «Приговор отменить, дело направить прокурору для устраниния недостатков». Также вынесены частные определения в отношении судьи Черемушкинского суда и прокурора, участвовавшего в рассмотрении дела, они связаны с грубыми нарушениями, допущенными при расследовании и рассмотрении дела по существу. Вот что сказал член Комиссии Общественной палаты по охране здоровья граждан и развитию здравоохранения Виталий Грахов: «Приговор вызвал широкий резонанс, поскольку, по мнению общественности, был необъективным. В настоящее время врач действительно является не защищенным в своих действиях. Поэтому в таких случаях необходимо, чтобы авторитетное сообщество медицинских экспертов давало квалифицированные экспертные заключения. Такого рода эксперты работают в Национальной медицинской палате. Однако экспертов можно найти лишь в крупных городах, а подобная трагедия может случиться где-то на периферии и тогда, возможно, окажется менее резонансной. Нужно обратить на это внимание».

Я желаю Вам познавательного чтения, и верьте, что справедливость есть.



С уважением,  
главный редактор и руководитель  
проекта «Лечашний Врач»  
Ирина Брониславовна Ахметова